
Questão Resposta

1
Decisão: a criança nascer em um hospital.

Expressão: [fifty years] ahead of style.

2
Expectativa: o bebê ser um menino.

Sonho: o menino ser estudante no Yale College, em Connecticut.

3
Antes do nascimento: nervosismo/ansiedade.

Depois do nascimento: terror/ raiva.

4
Construção com a palavra about: a enfermeira parecia “estar a ponto de voar”.

Construção sem a palavra about: a enfermeira “parecia voar”.

5
It: o fato de o bebê recém-nascido ser um idoso.

Us: equipe/enfermeiras do hospital.

6

Processo: rejuvenescimento.

Duas das manifestações:
• pele rosada
• menos encurvado
• cabelo escurecendo
• pele mais saudável e mais firme
• rugas ficando menos pronunciadas

Sentimento: inquietação/apreensão.

7

Aparência: um velho de aproximadamente 70 anos, com cabelos ralos, quase brancos e longa barba.

Duas das dificuldades:
• Tinha medo dos meninos.
• Não entendia o que o/a professor(a) dizia.
• Não entendia a utilidade do material escolar.
• Chorava porque os outros meninos eram maiores do que ele.

8
Plano: viajar para o futuro em uma máquina do tempo.

Motivação: não ter que fazer o dever de casa / não ter que escrever uma redação. 

9

Will have finished: a ação estará completa / ele terá terminado de realizar a ação antes de um momento 
no futuro.

then: algumas ou duas horas depois / quando chegar ao futuro.

10
Razão: a redação não estava pronta porque ele deixou de fazê-la quando viajou para o futuro.

Opinião: ele sabia que o plano nunca iria funcionar.
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